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Sexo

102 respostas

Idade

102 respostas

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - Avaliação
de atendimento e qualidade dos serviços
públicos do Município de Caçapava  
102 respostas

Publicar análise

Copiar

Feminino
Masculino
Não responder26,5%

73,5%

Copiar

50 anos ou mais
40 a 49 anos
30 a 39 anos
25 a 29 anos
18 a 24 anos

22,5%

30,4%

37,3%

https://docs.google.com/forms/d/1cc55qtc9lPBuAAqVVfU1kiazxPXiSS764qEwrbV0IGU/edit#start=publishanalytics


Escolaridade

102 respostas

Renda

102 respostas

Bairro

102 respostas

SERVIÇOS PÚBLICOS

Copiar

Ensino Fundamental
Incompleto
Ensino Fundamental Completo
Ensino Médio Incompleto
Ensino Médio Completo
Superior Incompleto ou
Completo8,8%

62,7%

24,5%

Copiar

Não possui renda própria
Até 2 salários mínimos
Entre 2 e 5 salários mínimos
Acima de 5 salários mínimos

14,7%

14,7%

39,2%

31,4%

Copiar

Bairro do Grama
Boa Vista
Bom Jesus
Borda da Mata
Borda do Campo
Caçapava Velha
Centro
Chácara Ipês

1/14



Como você avalia a eficiência e a agilidade dos serviços oferecidos
pelo município?

102 respostas

Os serviços públicos municipais são realizados dentro dos prazos
prometidos?

102 respostas

Você acredita que o município fornece informações claras e
atualizadas sobre os serviços disponíveis?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

9,8%

14,7%

28,4%

27,5%

19,6%

Copiar

Sim
Não

70,6%

29,4%

Copiar

Sim
Não

73,5%

26,5%



Como você avalia a qualidade do atendimento nos órgãos públicos
municipais?

102 respostas

Você acha que as instalações dos prédios públicos são limpas,
adequadas e acessíveis?

102 respostas

Você tem conhecimento sobre os canais de comunicação
disponibilizados pela Prefeitura para receber feedbacks e sugestões
dos cidadãos?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

9,8%

14,7%

23,5%

28,4%

23,5%

Copiar

Sim
Não46,1%

53,9%

Copiar

Sim
Não40,2%

59,8%



Já fez reclamação formal na Prefeitura sobre algum serviço público
municipal? 

102 respostas

Área de reclamação:

80 respostas

Teve sua reclamação atendida?

79 respostas

Copiar

Sim
Não38,2%

61,8%

Copiar

Água e Esgoto
Asfalto
Assistência Social
Coleta de Lixo
Educação
Iluminação
Limpeza Pública
Obras e Serviços Públicos

1/4

7,5%

15%

15%

Copiar

Sim
Não

69,6%

30,4%



Na sua experiência, o município oferece um atendimento ao público
cortês e eficiente?

102 respostas

Como você avalia a transparência na gestão dos recursos públicos pelo
município?

102 respostas

Copiar

Sim
Não63,7%

36,3%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

9,8%

15,7%

26,5%

24,5%

23,5%



Na sua opinião, quais os principais problemas da cidade?

102 respostas

Principais ações que a Administração municipal tem feito na cidade
que sabe ou ouviu falar:

102 respostas

Copiar

0 25 50 75 100

Asfalto
Assistência Social

Coleta de Lixo
Desemprego

Educação
Esporte e Lazer

Iluminação
Infraestrutura

Limpeza Pública
Moradia

Saneamento
Saúde

Segurança
Trânsito

Transporte Público
Excesso de usuários d…
Planejamento e Meio a…
Ta tudo muito ruim de t…

Conservação
Acessibilidade

SAÚDE

38 (37,3%)38 (37,3%)38 (37,3%)
30 (29,4%)30 (29,4%)30 (29,4%)

13 (12,7%)13 (12,7%)13 (12,7%)
34 (33,3%)34 (33,3%)34 (33,3%)

27 (26,5%)27 (26,5%)27 (26,5%)
15 (14,7%)15 (14,7%)15 (14,7%)

31 (30,4%)31 (30,4%)31 (30,4%)
34 (33,3%)34 (33,3%)34 (33,3%)

23 (22,5%)23 (22,5%)23 (22,5%)
11 (10,8%)11 (10,8%)11 (10,8%)

16 (15,7%)16 (15,7%)16 (15,7%)
82 (80,4%)82 (80,4%)82 (80,4%)

54 (52,9%)54 (52,9%)54 (52,9%)
46 (45,1%)46 (45,1%)46 (45,1%)

55 (53,9%)55 (53,9%)55 (53,9%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

Copiar

0 20 40 60 80

Ações sociais/assistên…
Ações/investimentos e…
Ações/investimentos e…

Asfalto/Recapeamento
Captação de novas em…

Construção de postos…
Construção/reforma de…

Geração de Empregos
Incentivo ao produtor r…
Investimentos em saúde
Investimentos na educ…

Obras de infraestrutura
Ofertas de cursos profi…
Reforma de parques e…
Regularização fundiária

Revitalização de espaç…
Cultura

Não
Nada...como toda admi…

Nenhum
SAÚDE

19 (18,6%)19 (18,6%)19 (18,6%)
56 (54,9%)56 (54,9%)56 (54,9%)

32 (31,4%)32 (31,4%)32 (31,4%)
68 (66,7%)68 (66,7%)68 (66,7%)

20 (19,6%)20 (19,6%)20 (19,6%)
40 (39,2%)40 (39,2%)40 (39,2%)

35 (34,3%)35 (34,3%)35 (34,3%)
13 (12,7%)13 (12,7%)13 (12,7%)
14 (13,7%)14 (13,7%)14 (13,7%)
15 (14,7%)15 (14,7%)15 (14,7%)

17 (16,7%)17 (16,7%)17 (16,7%)
18 (17,6%)18 (17,6%)18 (17,6%)

27 (26,5%)27 (26,5%)27 (26,5%)
34 (33,3%)34 (33,3%)34 (33,3%)

26 (25,5%)26 (25,5%)26 (25,5%)
20 (19,6%)20 (19,6%)20 (19,6%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)



Como você avalia o serviço de atendimento no Gabinete?

102 respostas

Como você avalia o serviço de habitação e moradia?

102 respostas

Como você avalia os serviços prestados nos postos de saúde -
Unidades Básicas de Saúde (UBS) e Estratégia Saúde da Família (ESF)?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

17,6%

26,5%
9,8%

11,8%

27,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

12,7%

24,5%
12,7%

20,6%

25,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

13,7%

16,7%

12,7%

32,4%

22,5%



Como você avalia os serviços prestados de saúde bucal?

102 respostas

Como você avalia o serviço de pronto atendimento (FUSAM)?

102 respostas

Como você avalia o serviço agendamento de consultas e exames?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

10,8%

23,5%

10,8%

9,8%

24,5%

20,6%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

18,6%

35,3%

19,6%

18,6%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

12,7%

32,4%

21,6%

21,6%



Como você avalia o atendimento e dispensação de medicamentos na
Farmácia municipal?

102 respostas

Como você avalia o serviço de água e esgoto?

102 respostas

Como você avalia a qualidade da educação básica do município?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

9,8%

9,8%

13,7%14,7%

27,5%

24,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer7,8%

15,7%

14,7%

29,4%

31,4%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer7,8%

11,8%

35,3%

30,4%



Como você avalia a infraestrutura das escolas e creches?

102 respostas

Como você avalia a qualidade da merenda escolar?

102 respostas

Como você avalia a qualidade do material didático/escolar?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

10,8%

10,8%
8,8%

32,4%

30,4%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

11,8%

20,6%11,8%

44,1%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer8,8%

20,6%
23,5%

35,3%



Como você avalia o serviço de transporte escolar?

102 respostas

Como você avalia as ações e investimentos de esporte e lazer?

102 respostas

Como você avalia o serviço de manutenção de estradas rurais?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

24,5%
12,7%

10,8%

21,6%

26,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

10,8%

10,8%

9,8%
11,8%

20,6%

36,3%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

10,8%

13,7%

39,2%

20,6%
12,7%



Como você avalia a realização das obras públicas?

102 respostas

Como você avalia o serviço de transporte público?

102 respostas

Como você avalia o serviço de coleta de lixo?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

18,6%

13,7%
24,5%

31,4%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

11,8%

9,8%

50%

19,6%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

14,7%

24,5%

48%



Como você avalia o serviço de iluminação pública?

102 respostas

Como você avalia o serviço de recapeamento de asfalto?

102 respostas

Como você avalia o serviço de limpeza e conservação das vias
públicas?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer7,8%

11,8%

11,8%

32,4%

36,3%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

14,7%

10,8%

16,7%

29,4%

27,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer8,8%

8,8%36,3%

38,2%



Como você avalia o serviço de limpeza e conservação das praças,
parques e canteiros?

102 respostas

Como você avalia os serviços prestados pela assistência social?

102 respostas

Como você avalia os serviços funerários?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

9,8%

7,8%

32,4%

42,2%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer7,8%

27,5%14,7%

7,8%

22,5%
19,6%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

37,3%

26,5% 23,5%



Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributação (IPTU,
ISS, ITBI, Alvará)?

102 respostas

Como você avalia as ações de cultura e turismo?

102 respostas

Como você avalia o serviço de segurança pública?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

24,5%

32,4%

25,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

21,6%

11,8%

18,6%

40,2%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

11,8%

34,3%

20,6%

27,5%



Como você avalia o trânsito na cidade?

102 respostas

Como você avalia o serviço de regularização fundiária?

102 respostas

Como você avalia as ações para geração de empregos?

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

12,7%

35,3%

27,5%

23,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer7,8%

12,7%

44,1%

6,9%

24,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

15,7%

16,7%

20,6%

24,5%

18,6%



Como você avalia o serviço de atendimento ao empreendedor?

102 respostas

Como você avalia a oferta de cursos profissionalizantes?

102 respostas

MÍDIAS

Meios de comunicação que acessa, lê ou assiste:

102 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

10,8%

31,4%

20,6%

22,5%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sei dizer

9,8%

13,7%

7,8%

26,5%

34,3%

Copiar

0 20 40 60 80

Boca a boca
Facebook
Instagram

Jornal impresso ou online
Rádio

TV
WhatsApp

Muito ruim o acesso das…
|

AI Google
Site

51 (50%)51 (50%)51 (50%)
76 (74,5%)76 (74,5%)76 (74,5%)

79 (77,5%79 (77,5%)79 (77,5%
32 (31,4%)32 (31,4%)32 (31,4%)

31 (30,4%)31 (30,4%)31 (30,4%)
48 (47,1%)48 (47,1%)48 (47,1%)

63 (61,8%)63 (61,8%)63 (61,8%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)



Redes sociais que costuma acessar com maior frequência: 

102 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade

Does this form look suspicious? Relatório

Copiar

0 25 50 75 100

Facebook

Instagram

Telegram

Tik Tok

WhatsApp

YouTube

X

74 (72,5%)74 (72,5%)74 (72,5%)

80 (78,4%)80 (78,4%)80 (78,4%)

13 (12,7%)13 (12,7%)13 (12,7%)

14 (13,7%)14 (13,7%)14 (13,7%)

85 (83,3%)85 (83,3%)85 (83,3%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

 Formulários

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1cc55qtc9lPBuAAqVVfU1kiazxPXiSS764qEwrbV0IGU/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



